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Třída 6. A 

ČESKÝ  JAZYK 

 Řešení ze čt 7.5.  

Podél řeky = Pu místa, holé 

Zvolna = Pu způsobu, holé 

K přejezdu = Pu místa, rozvité (přívlastkem železničnímu) 

Za chvíli = Pu času, holé 

V zahradě = Pu místa, rozvité (přívlastkem zámecké) 

Při zkoušení = Pu času, holé 

Zřetelně a nahlas = Pu způsobu, několikanásobné 

Týden = Pu času, rozvité (přívlastkem shodným první a přívlastkem neshodným v březnu) To 

bylo záludné, kdo správně určit, nakreslete si k tomu smajlíka. 

Jako o závod = Pu způsobu, holé 

Na Vánoce a na Velikonoce = Pu času, několikanásobné 

K příbuzným = Pu místa, holé  

Do Náchoda = Pu místa, holé  

V poslední větě jste možná někdo určili k příbuzným a do Náchoda jako několikanásobné Pu, 

ale v tomto případě spolu členy významově nijak nesouvisí, jsou to dvě samostatná Pu = ve 

větě jich může být mnoho. 

VYPRAVOVÁNÍ – DĚJOVÁ POSLOUPNOST 

Příklad řešení z minulé hodiny slohu: 

b) jak ztratil kolo 

c) 1. jeli na zmrzlinu, on hlídal kola 2. cizí kluk odlákal jeho pozornost 3. cizí kluk 

ukradl kolo, 4. Výslech na policii, marná snaha 

d) např. jak kolo vypadalo, jak vypadal kluk, jakou si koupili zmrzlinu 

e) např. „Co tu děláš, běž hlídat kola!“ 

f) pojedeme, hlídat, vyšel, povídá…= autor střídá slovesné časy  

ÚKOL:  

1. Opravte si mluvnici i sloh podle řešení 

2. Uč. s. 125, cv. 2 a – d (možné řešení příští hodinu slohu) 



MATEMATIKA   

Volné rovnoběžné promítání kvádru 

Výklad: Budeš-li zobrazovat kvádr ve volném rovnoběžném promítání, postupuješ 

jako u krychle.  

a) začneš přední stěnou (která má rozměry a – délka a c – výška) 

b) do boku kreslíš hrany (b – šířka) pod úhlem 45° zkrácené o polovinu 

Např. Zobrazte kvádr ABCDEFGH o hranách a = 6 cm, b = 3 cm, c = 4 cm. 

 

Do školního sešitu ve volném promítání nakresli obrazy kvádrů 

1. kvádr o hranách a = 5 cm, b = 6 cm, c = 2 cm a vyznač červeně libovolnou 

stěnu 

2. kvádr o hranách a = 8 cm, b = 4 cm, c = 5 cm a vyznač modře libovolný vrchol 

3. kvádr o hranách a = 5 cm, b = 8 cm, c = 4 cm a vyznač zeleně libovolnou hranu 

ANGLICKÝ  JAZYK 

Pracovní sešity str. 47/cv. 5,6,7 

 

NĚMECKÝ  JAZYK 

1. Kontrola vyluštěných slov: Nachbar, Zentrum, Spanien, arbeitet, Restaurant, spricht, 

Deutsch, Leben, lieber, aus 

2. Z nových slovíček (naučili jste se pojmenovat 11 zemí) sestavte křížovku s tajenkou o 9 - 11 

písmenech, tajenkou může být název některé země/ pošlete obrázek na: 

m.novotna.perina@seznam.cz 



3. Záhada z minulé hodiny: die Schweiz, die Türkei // Spanien, Italien, Frankreich, Tschechien 

-v nj před některými názvy států člen stojí a před jinými NE, naštěstí před většinou NE:)) a my  

ten rozdíl prostě vezmeme na vědomí :)). 


